JIPYIITBO ¢MN3HUUYAPA CPLUIE
MI/IIII/IC'I'AI’C’I‘BO INPOCBETE U CIIOPTA PEIIYGJIMKE CPGHUIJE
! IIM® - OICEK 3A PN3NKY, HUI
" | IM® - UHCTUTYT 3A $U3VKY, HOBU CAIl
il 3&)’[&1{“ 3a OprH(lID TaEMHYEeme y4Yelnra
- OCHOBIHMX IKoJa mkoJicke 2000/2001. rojpne
l VI paaped

1. Tpu ayromobuma nonase MCTOBPEMCHO M3 TPU MCCTA KOJA C€ HAJNA3C HA jei-
Hoj mpasoj numuju. IIpBuM M Apyru MAY y MCTOM-cMmepy Gpaunama vy = 20m/s u
v; = 15m/s, a wuxopa MecTa nonacka cy ynamena MeBycobuo d = 200m. Tpehu
ayToMOBMN MAe y CycpeT mpBoMm M apyrom, nonaselin u3 mecta roje je ypaneno
¢ = 1200m o]l MecTa mnojacka npsor aytomobuna. Konukom Gpamionm tpeba na ce

kpehie Tpehin ayromobun na ©u ce csa Tpu ayToMoOMaa MCTOBPCMCHO HAILNA HA
jemnom mecty? (20 noena)

2. llpa Teha nonase MCTOBPEMEHO jJeHO ApYroM y cycpet. IIpso Teno npsy nonosuny
nyta jgo cyepera npenasu 6psunom vy = 10m/s, a qpyry nonosuny Gp3imonm vy =
15m/s. Ipyro Teno ce y TOKy npBe NOJOBMHE BpemcHa o cycpeta xpelie Gpavnonm

= 15m/s. Konuxom Gp3unom ce npyro teno kpelie y apyroj noaositnit BpeMeHa

ako Jo cycpeta oba Tena npenase ucrte ayxmue nytesa’? (20 noena)

3. Ilsa Tena ce kpeliy xoncranTHMMm 6p3unaMa no npasoj aunMju. Kan ce tena

yAXLABA]Y jenuo onx apyror, mebycobno pactojame um ce npomenn 3a Ad, = 16m
3a speme Aty=10s. ¥ cnyuajy xana ce rena kpeliy jeano ka apyros pacrojame
uMm ce npomenu 3a Ady; = 3Im 3a ppeme Aty = 3s. Koauke cy Gpsune tena? (20
noena)

4. Bumuknucra je 3a BpeMe t; = 5s npemao nyT s; = 40m, 3a cneaehnx ¢, = 10s
npemao je nyt sz = 0,1km,a 3aTum ce oamapao i3 = 60s. Ilpecocranu geo nyra
npemao je 3a ty = 5s. Axo je cpemma Gpauna na uenom nyrty Guia v, = 2m/s nahu
npeocraiy geo nyta (sq) u 6psune na csaxoMm geny nyrta.[Maamin ¢usnuap 6p. 77)
(20 noena) :

5. Kanma ce onpyra onrtepetn cunoMm Fy = 30N ykynHa LykiHa onpyre M3HOCH
¢, = 0,45m, a xan ce ta ucra onpyra onteperu cuaom [ = 20N wena gyxkumua
nanocu £, = 0,4m. Konuxa je ay»xuna neontepelene onpyre?. 3a KOAMKO ce M3 AYHHM
oBa onpyra ako cc onreperu cmaom Iy =55 N? (20 nocua)
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l eleIna 3aJATAKA 14 OKPYAIO TAKMUYeEiLC yueHuKa
CCHOBHMX MIKOJIAa mikosicke 2000/2001. rommite
VI paaped

f
1. il = d+ vzt(4u) opapne t = ”‘__u 3:1): 40s(2n). s = vt = 800m(2n), sp = nt =
600m(2n). s3¢= € - s;(3n)= 400m(9n5 = 33/t = 10m/s(2m).
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2. Cpenma Bp3uHA TIPBOC TEJa J&I Ugpp = = = I
e P J £ t + tg s/vy 4+ s/va vy + Ua( e
12mm/s(2n). -s|je nyT koju npso Teno npelje go cycpera. Cpeawa Gpauna Apyror Tena
. L + 59 U3f/2 -+ ‘Udt/Q 3 + vy
8ot = ot = : ok e (4n). IlowTo Tena mo cycpera npenase
E ; vy + vy
jeanaxe qy kuHe nyTeBa HBUXOBE cpeme Gp3une cy jemnake (4n) a To anawr - =

12m/s5(2n0). Ws nocnemme penauuje HanasuMo vy = 24dni/s—v3(3n)= 24dm/s— 15:71/3 =

9m/s(2m).
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3. Penarunne 6p3uHe KpeTaiha HAJAIWMO M3 JATHX nogataka: v = —(S—t—: = ],6m/s
5 1
n &f!! r :
(3m) mo" = A Im/s(3m). A ose penaTtubne 6pamue cy ycrsapi v’ = v; + v2(2n)
2

u v = vy —vy(2n) vae cy vy u vy Tpakene 6panne Teaa. V3 nocnemne ape jeanaunne

14 " ! n

v v \ v ="
cnemn vy = —E——-(Z}n):‘\l,i}?n/s(?n) MUy = —2—(311): 0,3m/s(2

s+ 8 + 53+ _ 140m + 5.
4 = — : 2 i(5n) HAa OCHOBY HATHMX MOLDTAKA je e s 2m/s(5na).
ty -Fta 4+ 13 + 1y S0s y
Opapae ce nako nanasum sq4 = 20m(2n0). DBp3mie Ha MOJe MM 0eomnria  so tare
HANA3€ M M3HOCE: ny = 2iftr = 8wfsi2il), Uy = s2fty = 10m/s(2n), vy = s3/ty =
Om/s(2n), vy = s4/ts =4m/s(2n),
F, F,
5. . 7 = 7 (4n). Hame cnemn Fy(€ — &) = Fi(€, — &)(4n) a onasexe
i =& z =it
LRyl — Fye Fy F, FyAL,
fn=—"—*—— 4 O3m 2n). Hame = ——(2m), ma je Al = ——=(2n)=
F, — F, (4 ) ( )- Aly !_\LQ( ) G F, ( )

0,275m(2m). - :
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